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Ieșenii se pot angaja ca electrician, operator 
stivuitor sau lucrător în prelucrarea metalelor în 
Germania, dacă au experiență în domeniul con-
strucțiilor. Salariile pot să ajungă la 1.600-2.000 
de euro lunar. În această perioadă, angajatorii din 
străinătate au nevoie de sudor MAG, operator sti-
vuitor sau betonist și dulgher.  

Noi oferte de muncă  
pentru ieșenii cu experiență  
Ieșenii cu experiență în domeniul construcții-

lor se pot angaja în străinătate, în țări precum Ger-
mania sau Norvegia. O companie din Germania 
angajează 10 electricieni cu calificare profesio-
nală și experiență anterioară în domeniu, înțele-
gere tehnică solidă, mod de lucru atent și precis; 
candidații trebuie să aibă capacitatea de a lucra 
atât independent, cât și în echipă, și să dețină 
permis de conducere categoria B și auto perso-

nal. Salariul poate ajunge la 1.600 de euro net 
lunar. Tot electricieni angajează și o companie din 
Norvegia. Ieșenii trebuie să aibă  2 ani experiență 
ca muncitor calificat, certificat comercial sau 
aprobarea DSB, care este obligatorie, experiență 
în proiecte, bune abilități de comunicare în nor-
vegiană/scandinavă, structurat și independent, 
eficient și precis, poate lucra atât independent, 
cât și în echipă, atitudine pozitivă și pregătită 
pentru noi provocări. Se caută lucrător în prelu-
crarea metalelor, sudori MAG și operator stivuitor. 
În acest domeniu sunt căutați atât muncitorii ca-
lificați, cât și cei necalificați. 

În țările europene sunt  
disponibile 160 de locuri de muncă  
Ca betoniști, ieșenii pot câștiga 1.500 de euro 

lunar în Germania. Este necesară experiența ca 
betonist, de preferință dintr-o fabrică, cunoștințe 

de armare, cofraj și turnare, abilitatea de a lucra 
independent și în echipă, eficient și dispus să lu-
creze. În domeniul piscicol se fac angajări în Nor-
vegia. O companie din această țară angajează 50 
de persoane cu experiență în muncă de productie, 
de preferat din industria piscicolă, dar orice ex-
periență în producția alimentară constituie avan-
taj. Deținerea permisului de conducere și accesul 
la o mașină constituie avantaj (dar nu este o ce-
rință), deoarece fabricile sunt adesea situate la o 
anumită distanță de cazare. Salariile ajung la 
1.800 de euro lunar și este necesară cunoașterea 
limbii engleze sau scandinave. Cele mai căutate 
domenii de angajații care pleacă în străinătate 
sunt construcțiile și agricultura. Astfel, ieșenii 
care vor să muncească în străinătate au la dispo-
ziție 160 de locuri de muncă până la finalul lunii 
mai 2025. 

Raluca COSTIN

Noi oferte de muncă în străinătate! 
Ieșenii cu experiență ca electrician 
sau operator stivuitor se pot 
angaja în Germania



EVENIMENT3 luni, 05 mai

Primăria Municipiului Iași a aprobat costul 
mediu lunar de întreținere pentru persoanele vâr-
stnice din cadrul Căminului de Bătrâni „Sf. Con-
stantin și Elena” din Iași, pentru anul 2025. Acest 
cost a fost stabilit pe grade de dependență. Ast-
fel, pentru beneficiarii independenți costul este 
de 4.698 lei/lună, pentru cei semi-dependenți 
este de 6.235 lei/lună, iar pentru cei dependenți 
este de 9.110 lei/lună. 

Costul mediu lunar,  
pe anul 2025, al căminului se 
datorează și diminuării beneficiarilor 
Creșterea costului mediu lunar de întreținere 

în anul 2025, față de anul 2024, se datorează creș-
terii cheltuielilor curente, dar și a diminuării nu-
mărului beneficiarilor. Numărul mediu lunar de 
beneficiari din anul 2024 a fost de 89. Dintre aceș-
tia, 51 au fost independenți, 29 – semi-dependenți, 
iar 9 au fost dependenți. Costurile anuale pe 
grade de dependență, conform standardelor mi-
nime de cost, raportate la cei 89 de beneficiari, 
au fost de 3.633 lei/lună pentru cei independenți, 
4.821 lei/lună pentru cei semi-dependenți și 7.041 
lei/lună pentru cei dependenți.  

„La stabilirea nivelului propus, Căminul a avut 
în vedere cheltuielile curente ale anului 2024, în 
sumă de 6.028.896 lei, precum și numărul mediu 
lunar de beneficiari din anul 2024, de 89 de bene-
ficiari. Față de costul mediu aprobat în anul 2024, 
creșterea costului mediu lunar de întreținere pen-
tru persoanele vârstnice asistate în cadrul Cămi-
nului, propus pentru anul 2025, se produce în 
contextul creșterii cheltuielilor curente într-o pro-
porție de 14,27% și totodată al diminuării cu 
2,20% a numărului de beneficiari”, se arată în pro-
iectul de hotărâre.  

Cheltuielile anului 2024 ale căminului au fost 
în sumă totală de 6.028.896 lei și au reprezentat 
cheltuieli de personal, bunuri și servicii, hrană, 
medicamente, materiale sanitare, utilități, dar și 
alte servicii. Totalul contribuțiilor încasate de la 
beneficiari a fost de 816.000 lei.  

Peste 6 milioane de lei au reprezentat 
cheltuielile căminului în anul 2024 
Cheltuielile curente efectuate, în cursul anului 

trecut, în cadrul Căminului de Bătrâni „Sf. Con-
stantin și Elena” au fost susținute astfel: 75,95% 
din bugetul local al municipiului Iași, cu o sumă de 
4.578.896 lei, și 24,05% din bugetul de stat, cu o 

sumă de 1.450.000 lei. 
Potrivit legislației specifice, standardul de 

cost reprezintă suma minimă aferentă cheltuieli-
lor anuale necesare furnizării serviciilor: „Cheltu-
ielile de funcționare a căminului pentru persoane 
vârstnice se asigură cu respectarea principiului 
subsidiarității, din sume alocate din bugetele lo-
cale ale unităților/subdiviziunilor administrativ-
teritoriale, din bugetul de stat, din sume defalcate 
din taxa pe valoarea adăugată – în proporție de cel 
puțin 30% din standardul minim de cost aprobat 
prin hotărâre a Guvernului”. 

Primăria Municipiului Iași a aprobat și costul 
mediu lunar de întreținere pentru persoanele vâr-
stnice de la Căminul de Pensionari „Sf. Cuv. Pa-
rascheva” din Iași, acolo unde costul mediu pentru 
anul 2025 este mai mic decât cel din anul 2024. 
De această dată, cheltuielile Căminului „Sf. Cuv. 
Parascheva”, din anul 2024, au fost de peste 9 mi-
lioane de lei.  

Comparativ cu anul 2024, costul mediu lunar 
de întreținere a crescut la Căminul de Bătrâni „Sf. 
Constantin și Elena” din Iași. Acesta se află în su-
bordinea Direcției de Asistență Socială (DAS) Iași. 

Paula IANUȘ

Costul mediu lunar de întreținere pentru 
persoanele vârstnice de la Căminul de 
Bătrâni „Sf. Constantin și Elena” din Iași 
este mai mare decât cel din anul 2024
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În ședința de Consiliu Județean 
Iași, din miercuri, 30 aprilie 2025, s-
a votat ca angajații din cadrul Spita-
lului Clinic Județean de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași, ai Spita-
lului Clinic de Boli Infecțioase „Sf. 
Parascheva” Iași, Spitalului Clinic de 
Pneumoftiziologie Iași, Spitalului Cli-
nic de Obstetrică și Ginecologie 
„Cuza Vodă” Iași și ai Spitalului Clinic 
de Urgență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași să 
beneficieze de stimulente financiare 
în limita a două salarii minime brute 
pe țară. 

Angajații din 5 spitale 
aflate în subordinea 
Consiliului Județean Iași  
vor primi, în 2025,  
stimulente financiare 
În cazul Spitalului Clinic de Ur-

gență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași, de sti-
mulente financiare vor beneficia 
personalul de specialitate TESA, 
membrii comitetului director, perso-
nalul clerical și personalul medical. 
Sporurile vor fi oferite din veniturile 
proprii ale spitalului, în limita dispo-

nibilului existent. 
„Luând în considerare că dreptu-

rile salariale ale personalului TESA 
din unitățile spitalicești cu subordo-
nare locală, cum este cazul nostru, 
care efectuează același tip de acti-
vitate ca și personalul din unitățile 
spitalicești cu subordonare centrală, 
dar cărora li se cuvin drepturi sala-
riale mult peste nivelul celor cu su-
bordonare locală, salariul mic aflat 
în plată, la acest moment, nu per-
mite o modalitate de motivare și 
menținere a personalului calificat, 
absolut necesar într-o instituție pu-
blică, fapt ce determină o fluctuație 
masivă de personal, bine pregătit, 
motiv pentru care suntem și în defi-
cit numeric. Datorită faptului că Spi-
talul Clinic de Urgență «Prof. Dr. N. 
Oblu» Iași asigură asistența medi-
cală de specialitate neurochirurgi-
cală în toată regiunea de Nord-Est și 
nu numai, fiind centru de pregătire 
prin rezidențiat a unui număr dublu 
de medici rezidenți (174 de medici 
rezidenți), față de anii anteriori, vo-
lumul de sarcini, legat de gestiona-
rea angajaților, a crescut 

considerabil. Având în vedere impor-
tanța activității desfășurate de către 
toate categoriile de angajați care lu-
crează în spital, întreg personalul 
deține un rol-cheie în rezolvarea, în 
condiții de foarte bună calitate, a ac-
tului medical”, a motivat dr. Lucian 
Eva, managerul Spitalului Clinic de 
Urgență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași.  

Și în cazul Spitalului Clinic de Boli 
Infecțioase „Sf. Parascheva” Iași s-a 
hotărât oferirea de stimulente finan-
ciare personalului de specialitate 
TESA și membrilor comitetului di-
rector.  

În cazul Spitalului Clinic de 
Pneumoftiziologie Iași,  
vor primi stimulente 
angajații care fac ore 
suplimentare și au un 
volum mare de muncă 
În cazul Spitalului Clinic Jude-

țean de Urgență pentru Copii „Sf. 
Maria” Iași, s-a decis oferirea de su-
plimente financiare personalului 
medical și de specialitate. Și anga-
jații din cadrul Spitalului Clinic de 

Obstetrică și Ginecologie „Cuza 
Vodă” Iași vor beneficia de stimu-
lente, în anul 2025. În cazul acestei 
unități medicale, s-a decis că aces-
tea vor fi oferite personalului care se 
regăsește în anexa II și anexa VII din 
Legea nr. 153/2017. La Spitalul Clinic 
de Pneumoftiziologie Iași, de stimu-
lente financiare va beneficia perso-
nalul medical și cel de specialitate.  

„Pentru motivarea personalului, 
propunem acordarea de stimulente 
financiare unor salariați care vor fi 
selectați pe baza următoarelor cri-
terii: activități complexe desfășu-
rate; volumul mare de muncă; 
efectuarea de ore suplimentare; im-
plicarea în proiecte sau acțiuni su-
plimentare”, a explicat dr. Radu 
Crișan-Dabija, managerul Spitalului 
Clinic de Pneumoftiziologie Iași.  

Singurul spital din subordinea 
Consiliului Județean Iași, în care an-
gajații nu vor beneficia de stimu-
lente financiare, este Spitalul Clinic 
de Obstetrică și Ginecologie „Elena 
Doamna” Iași. 

Codruța ȘOROAGĂ

Angajații din spitalele din subordinea 
Consiliului Județean Iași vor primi, în 
2025, stimulente financiare! Acestea vor 
avea valoarea a două salarii minime brute
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Primăria Municipiului Iași a intensificat moni-
torizarea lucrărilor efectuate pe șantiere, de către 
companiile de utilități, pe domeniul public, în 
urma numeroaselor sesizări privind starea caro-
sabilului și a trotuarelor afectate, de-a lungul tim-
pului, de intervenții.  

Amenzi mai mari și termene  
mai scurte pentru refacerea lucrărilor 
neconforme ale șantierelor din Iași 
Primăria Iași a anunțat că monitorizează șan-

tierele deschise de companiile de utilități care in-
tervin asupra rețelelor de apă, canalizare, gaze și 
electricitate. Tot mai multe lucrări au afectat, de-
a lungul timpului, domeniul public și au lăsat în 
urmă străzi complet deteriorate, care au nemul-
țumit ieșenii.  

Pentru a reduce disconfortul creat și pentru a 
impune respectarea obligației de refacere a ca-
rosabilului și trotuarelor, au fost construite două 
grupuri de control. Unul este un grup de lucru teh-
nic în cadrul primăriei, care monitorizează grafi-
cele de execuție și controlează calitatea refacerii 
amplasamentelor. Celălalt este un grup de control 
în cadrul Poliției Locale, care verifică direct în 

teren șantierele și aplică sancțiuni acolo unde 
este cazul.  

O situație neplăcută a avut loc în cartierul Mir-
cea Cel Bătrân, acolo unde, în urma unor lucrări 
de extindere a rețelei de apă și canalizare, asfaltul 
a fost afectat. Localnicii din zonă au fost extrem 
de nemulțumiți pentru că, timp de 3 luni, au tre-
buit să suporte deranjul din urma lucrărilor.  

În trecut, ApaVital a cheltuit aproape jumătate 
de milion de euro pentru reparația a peste 5.000 
de metri pătrați de stradă în Iași. În mod normal, 
conform contractelor, după finalizarea lucrărilor, 
carosabilul trebuie adus la starea sa inițială, însă 
nu mereu se întâmplă așa.  

Firmele au termen de 5 zile să aducă la 
starea inițială suprafețele deteriorate 
Conform unui bilanț transmis de autorități, în-

cepând din vara anului trecut și până în prezent, 
au fost verificate 159 de amplasamente. În urma 
acestor controale, s-au aplicat 45 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 73.200 de lei. Cea 
mai mare parte a amenzilor a fost suportată de 
SC DelGaz Grid SA, cu 34 de sancțiuni. SC ApaVital 
SA a primit 8 sancțiuni, iar alte 3 au fost aplicate 

altor societăți.  
Pentru a preveni situațiile în care lucrările 

sunt abandonate sau, în urma lor, suprafețele sunt 
afectate și lăsate necorespunzător, începând cu 
data de 28 februarie 2025, a intrat în vigoare o 
nouă versiune a Regulamentului privind refacerea 
domeniului public. Astfel, termenele sunt mai 
clare, iar sancțiunile mai dure. Firmele au la dis-
poziție maximum 5 zile pentru a aduce la starea 
inițială suprafețele pe care le-au afectat. În caz 
contrar, firmele riscă amenzi între 2.400 și 2.500 
de lei pentru fiecare amplasament neconform.  

Această măsură vine ca un răspuns la nemul-
țumirile repetate, exprimate de ieșeni în legătură 
cu starea drumurilor, trotuarelor și a altor zone 
publice, acolo unde, frecvent, apar săpături care 
rămân nereparate pentru o perioadă îndelungată. 
Chiar dacă lucrările sunt necesare pentru moder-
nizarea rețelelor, lipsa refacerii celor afectate 
pune în pericol chiar și siguranța pietonilor și a 
șoferilor.  

Șantierele din Iași vor continua să fie monito-
rizate, iar toate companiile care desfășoară lu-
crări pe domeniul public trebuie să respecte 
obligațiile legale.  

Paula IANUȘ

Șantierele din Iași au intrat sub o 
supraveghere mai strictă a autorităților. 
Firmele riscă amenzi de până la 2.500 de lei
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Ultimele zile au fost aglomerate la sediul Ofi-
ciului Național pentru Registrul Comerțului Iași, 
unde au venit antreprenorii să facă modificări la 
codurile CAEN. Aceștia au plătit sume uriașe pen-
tru aceste schimbări de coduri, deși sperau că 
totul este gratis. Cei care nu fac trecerea la noile 
coduri CAEN riscă amenzi uriașe. 

Aglomerație la sediul  
Registrului Comerțului Iași,  
după modificarea codurilor CAEN 
De la 1 ianuarie 2025, s-au actualizat noile co-

duri CAEN. Antreprenorii din Iași trebuie să urmă-
rească aceste modificări și să facă trecerea, dacă 
este necesar, de la codurile vechi, la cele noi, la 
Oficiul Național pentru Registrul Comerțului Iași. 
Pentru că mulți antreprenori s-au prezentat la Re-
gistrul Comerțului să facă aceste modificări, se-
diul instituției s-a aglomerat, iar antreprenorii au 
fost nemulțumiți de timpii de așteptare, dar și de 
sumele plătite pentru schimbarea codurilor CAEN. 
„Eu am un restaurant și am adăugat mai multe lu-
cruri la codul CAEN, situație care m-a costat 1.600 
de lei. Nu înțeleg de ce ne-au spus că e gratis, 

dacă toată lumea plătește. Am înțeles că și pentru 
codul principal plătești câteva sute de lei. Eu am 
avut și coduri secundare. Nu mai spun că am stat 
aproape o oră la coadă. Spațiul e mic, se umple 
repede, iar oamenii stau în condiții grele să facă 
aceste modificări”, spune Diana, o tânără antre-
prenoare din Iași.  

Antreprenor:  
„Nu mai stau la cozile astea”  
Antreprenorii care trebuie să schimbe codu-

rile CAEN spun că vor veni peste câteva luni să 
facă modificările necesare. „Am înțeles că, până 
în iunie, pot veni să schimb codurile CAEN. Nu mai 
stau la cozile astea, pentru că nu am timp”, sus-
ține un alt ieșean cu afaceri în domeniul comer-
țului. Antreprenorii din Iași trebuie să actualizeze 
codurile CAEN (Clasificarea Activităților din Eco-
nomia Națională) în 2025, altfel, riscă amenzi de 
câteva mii de lei. Afectate de noile modificări sunt 
atât SRL-urile, PFA-urile, cât și întreprinderile in-
dividuale (II) sau familiale (IF). Pentru firmele care 
vor solicita înmatricularea sau înregistrarea în Re-
gistrul Comerțului, începând cu 1 ianuarie 2025, 

încadrarea activităților în noile coduri CAEN este 
obligatorie. În cazul firmelor deja înregistrate, ac-
tualizarea obiectului de activitate, conform noilor 
clase CAEN, se va face treptat, astfel: fie la iniția-
tiva firmei de actualizare a obiectului de activi-
tate, fie cu ocazia înregistrării unei alte mențiuni 
în Registrul Comerțului. În cazul în care actualiza-
rea CAEN nu implică modificarea obiectului de ac-
tivitate în sine, firmele respective vor completa 
un formular tip „Cerere de înregistrare în registrul 
comerțului” (Anexa 2a la viitorul ordin), caseta V, 
punctul 8, dedicat actualizării obiectului de acti-
vitate CAEN. Potrivit specialiștilor din domeniul 
juridic, actualizarea codurilor CAEN prin versiunea 
CAEN Rev. 3 nu este doar un pas tehnic, ci un pro-
ces care poate influența activitatea economică și 
competitivitatea pe piața din România. Pe de altă 
parte, antreprenorii din Iași scapă de amenzile 
pentru abateri de la utilizarea RO e-Transport.  

De asemenea, cei care vor să facă modificări 
la codurile CAEN sunt nemulțumiți de prețurile 
mari și aglomerația de la sediul Registrului Co-
merțului Iași. 

Raluca COSTIN

Aglomerație la sediul Registrului Comerțului 
Iași. Antreprenorii au plătit sume uriașe 
pentru a schimba codurile CAEN.  
„În fiecare zi am așteptat zeci de minute”
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Lt. col. Marius-Cristian Mitruț ocupă funcția 
de director administrativ al Spitalului Clinic Militar 
de Urgență „Dr. Iacob Czihac” Iași.  În anul 2023, 
acesta a obținut venituri în valoare de peste 
160.000 de lei, aici incluzându-se solda, norma de 
hrană, indemnizația de veteran de război, dreptul 
de echipare, compensația lunară pentru plata 
ratei creditului ipotecar și drepturile militare de 
transport concediu de odihnă.  

Ce venituri obține lt. col.  
Marius-Cristian Mitruț, directorul 
administrativ de la Spitalul Militar Iași  
Lt. col. Marius-Cristian Mitruț ocupă funcția 

de director administrativ al Spitalului Clinic Militar 
de Urgență „Dr. Iacob Czihac” Iași din 2022. În anul 
2023, militarul a obținut venituri de 162.826 lei, 
respectiv peste 13.500 de lei lunar. Din totalul de 
venituri, 118.733 lei au constat în soldă, 12.410 lei – 
normă de hrană, iar 2.731 lei a fost norma de echi-
pare. Lt. col. Marius-Cristian Mitruț a mai încasat 
6.900 lei – indemnizație de veteran de război, 
21.414 lei – compensație lunară pentru plată credit 
ipotecar și 638 lei – drepturi militare de transport 
concediu de odihnă. Soția directorului adminis-

trativ de la Spitalul Clinic Militar de Urgență „Dr. 
Iacob Czihac” Iași, Nicoleta Mitruț, activează în ca-
drul Agritehnica Service Bacău, de unde, în 2023, 
a încasat salarii în valoare de 58.000 de lei, adică 
circa 4.833 de lei lunar. Lt. col. Marius-Cristian Mi-
truț are doi copii minori, care au încasat, fiecare, 
alocații de 3.072 lei.  

Reporterii BZI au prezentat într-o ediție pre-
cedentă și ce venituri obțin membrii comitetului 
director al Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. 
Iacob Czihac” Iași, respectiv col. Bogdan-Ștefan 
Zamfir, comandantul Spitalului Clinic Militar de Ur-
gență „Dr. Iacob Czihac”, și lt. col. medic Marcel 
Ifrim, directorul medical al aceleiași unități medi-
cale, și lt. col. Sebastian Ungureanu, directorul fi-
nanciar contabil. 

Directorul administrativ  
de la Spitalul Militar Iași  
deține 2 imobile și 2 autoturisme  
În ceea ce privește averea, lt. col. Marius-Cri-

stian Mitruț și soția sa dețin un apartament cu o 
suprafață de 74 de metri pătrați. Acesta este si-
tuat în Bacău și, conform declarației de avere, a 
fost construit în anul 2008. În 2022, directorul ad-

ministrativ de la Spitalul Clinic Militar de Urgență 
„Dr. Iacob Czihac” Iași și-a achiziționat un aparta-
ment de 67 metri pătrați, în Iași. Lt. col. Marius-
Cristian Mitruț mai deține un autoturism marca 
Dacia Logan, fabricat în anul 2007, și un autotu-
rism Volkswagen Passat, fabricat în anul 2013. Mi-
litarul nu deține bunuri sub formă de metale 
preţioase, bijuterii, obiecte de artă şi de cult, co-
lecţii de artă şi numismatică, obiecte care fac 
parte din patrimoniul cultural naţional sau univer-
sal, a căror valoare însumată depăşeşte 5.000 de 
euro. În schimb, are 3 credite bancare: un credit 
de 19.442 euro, la BCR, contractat în 2016 și sca-
dent în anul 2038; un credit de 51.000 lei, la ING, 
contractat în 2021 și scadent în 2026; precum și 
un credit în valoare de 345.015 lei, la BCR, contrac-
tat în 2022 și scadent în anul 2039.  

Nu doar lt. col. Marius-Cristian Mitruț obține 
venituri importante. Reporterii BZI au prezentat 
și ce averi au Nicoleta Stoenescu, Mihaela Ma-
tianu, Petronela Lupu și Elena Mandache, care 
sunt asistente șefe în cadrul Spitalului Clinic Mili-
tar de Urgență „Dr. Iacob Czihac” laşi.  

Codruța ȘOROAGĂ

Ce avere are directorul administrativ de la Spitalul 
Militar Iași! Lt. col. Marius-Cristian Mitruț încasează 
peste 160.000 de lei din soldă, indemnizație de veteran 
și compensație pentru plata creditului ipotecar
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Un bărbat de 38 de ani, din Iași, acuză anga-
jații unei vulcanizări din cartierul Dacia că i-a de-
teriorat caroseria mașinii în timpul unei intervenții 
pentru o pană. Administratorul service-ului neagă 
acuzațiile și susține că aripa era deja îndoită, afir-
mând că a încercat să-l ajute, dar că a fost nevoit 
să refuze lucrarea din cauza atitudinii recalci-
trante a clientului. 

Un ieșean și-a dus mașina la 
vulcanizare pentru o pană, însă 
angajații au distrus autoturismul  
Eugen Seghedin susține că s-a prezentat, pe 

data de 3 mai 2025, la vulcanizarea Amiral, din 
zona Dacia, pentru o simplă pană la mașină. Po-
trivit acestuia, unul dintre muncitori ar fi așezat 
cricul într-un loc greșit, ceea ce a dus la lăsarea 
bruscă a mașinii și, implicit, la îndoirea aripii. Ul-
terior, a intervenit și un alt angajat, despre care 
clientul afirmă că ar fi șeful echipei, care ar fi re-
cunoscut că poziționarea cricului nu a fost co-
rectă, dar, în același timp, a încercat să arunce 
vina pe starea anterioară a mașinii. De asemenea, 
angajatul ar fi încercat să îndrepte aripa cu un cio-
can și o bucată de lemn, manevră care a dus la și 
mai multă nemulțumire. Mai mult, clientul afirmă 
că, după această situație, nici pana nu a fost re-

parată. Astfel, Eugen Seghedin urmează să de-
pună o plângere împotriva unității, la ANPC.  

„Am fost astăzi (n.r. – 3 mai 2025) la vulcani-
zarea Amiral, vis-à-vis de piața Dacia, să repar o 
pană la mașină, iar cei de acolo, complet neprice-
puți, au îndoit aripa, pentru că au pus cricul greșit. 
Mă uitam la individ cum ridica mașina, când, efec-
tiv, am văzut cum s-a lăsat brusc. El, observând 
ce s-a întâmplat, a lăsat imediat mașina jos și a 
spus că nu el a făcut asta. A venit șeful lui, care a 
susținut inițial că problema era deja acolo, dar în 
același timp a recunoscut că cricul nu a fost pus 
corect. Apoi a încercat să îndrepte aripa cu un 
ciocan și o bucată de lemn. La început, m-am su-
părat și, recunosc, am țipat, însă mai apoi, am zis 
calm să repare măcar problema cu care am venit. 
Nici măcar nu a vrut să mai facă pana pentru care 
mă prezentasem. Țin să precizez că voi face toate 
demersurile legale, pentru ca alți clienți să nu pă-
țească la fel. Mâine dimineață (n.r. – 5 mai 2025) 
merg la ANPC”, a declarat Eugen Seghedin.  

Administratorul vulcanizării susține  
că aripa mașinii era deja îndoită 
Administratorul vulcanizării afirmă că aripa 

mașinii era deja îndoită atunci când clientul a 
ajuns la vulcanizare. Acesta a menționat că a în-

cercat să-l ajute pe client, însă acesta a devenit 
recalcitrant, iar din acest motiv, a refuzat să-i mai 
repare pana.  

„Nu am îndoit-o noi. A venit el cu problema 
asta. Avea deja îndoită aripa, și eu am încercat să-
l ajut, dar a devenit foarte recalcitrant. L-am ser-
vit într-o oarecare măsură, dar omul, probabil, 
credea că-i facem mașina nouă. Și-am zis că pot 
să-l ajut, așa, simbolic, adică l-am ajutat ome-
nește.  

El vrea de la noi să-i facem nu știu ce, dar nu. 
În ideea asta l-am și refuzat să îi mai repar pana, 
devenise recalcitrant. Adică eu încerc să ajut 
omul, iar el devine recalcitrant, și în ideea asta l-
am refuzat. Probleme de comportament – tinerii 
din ziua de astăzi. Adică, știți cum e. M-a amenin-
țat că-mi face plângeri, că-mi face reclamații, dar 
eu, vă dați seama, după 30 de ani de carieră în 
spatele meu... Tinerii din ziua de azi cred că totul 
li se cuvine. Eu i-am urat succes și în casă, și în 
familie. Eu nu pot să mă cobor la nivelul lui”, a de-
clarat Teodor Chirica, administratorul vulcaniză-
rii. 

Astfel, bărbatul care a dus mașina la vulcani-
zare își va căuta dreptate, făcând plângere la 
ANPC. 

Marinela CHIHAI

Un ieșean și-a dus mașina la vulcanizare 
pentru o pană, însă angajații au distrus 
autoturismul: „A încercat să îndrepte 
aripa cu o bucată de lemn”
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În mediul online s-a viralizat un 
videoclip care a surprins un incident 
periculos în stația Piața Unirii din 
Iași. În filmare, se poate observa un 
tânăr care, fără nicio măsură de si-
guranță, s-a urcat pe cârligul de cu-
plare al unui tramvai oprit și, ulterior, 
chiar și după ce transportul a pornit, 
adolescentul s-a lăsat purtat de 
acesta. 

Un tânăr s-a urcat pe 
cârligul unui tramvai  
și s-a lăsat purtat de 
transportul în mișcare 
Recent, un videoclip postat pe 

rețelele sociale a stârnit mii de reac-
ții. În imagini, un tânăr minor, aflat în 
Piața Unirii, se urcă pe cârligul de 
cuplare al unui tramvai oprit în stație 
și se lasă purtat de acesta, în timp 
ce tramvaiul pornește. Fără nicio 
măsură de siguranță, tânărul își 
pune viața în pericol, iar scena, fil-
mată de un alt adolescent din grup, 

a devenit rapid virală, stârnind con-
troverse. Martorii spun că un grup de 
tineri s-a adunat în stația de tramvai 
din Piața Unirii, iar comportamentul 
lor gălăgios a atras atenția celor din 
jur. 

„Mă aflam în Piața Unirii, veni-
seră niște tineri, erau gălăgioși, râ-
deau tare și atrăgeau atenția cu 
comportamentul lor. La un moment 
dat, a venit tramvaiul 3. În timp ce a 
oprit în stație, unul dintre ei s-a 
urcat pe cârligul din spate. Credeam 
că e o glumă, că va coborî înainte ca 
tramvaiul să pornească, însă băiatul 
a rămas acolo, chiar și atunci când 
s-a pus în mișcare. Nu știu dacă a 
coborât până la urmă, căci eu m-am 
îndreptat în partea opusă”, a povestit 
Oana Mocanu, martoră la întreaga 
scenă. 

În secțiunea de comentarii, au-
torul videoclipului și cel care este 
chiar băiatul din imagini spune că, 
atunci când tramvaiul a prins viteză, 

acesta a sărit. Cu toate acestea, a 
căzut din cauza vitezei transportu-
lui. 

„Pe filmare nu se vede, dar am 
sărit la câțiva metri mai în față, doar 
nu eram așa nebun să merg până în 
următoarea stație. Dar da, dacă vrei 
să știi, am căzut când am sărit, că 
prinsese ceva viteză”, a scris adoles-
centul din filmare. 

Alți tineri au fost surprinși 
în timp ce se urcau pe 
portierele unui  
autoturism aflat în mers 
Pe 29 aprilie 2025, în zona Par-

cului Copou din Iași, doi tineri au fost 
surprinși în timp ce erau urcați pe 
portierele unui autoturism aflat în 
mers pe bulevardul Carol I. Unul din-
tre ei s-a urcat pe portiera din 
dreapta față, iar celălalt, pe cea din 
stânga, bancheta din spate, amân-
doi ținându-se de plafonul mașinii. 
Gestul lor a fost filmat de un alt șofer 

și a devenit rapid viral pe rețelele so-
ciale. Deși tinerii păreau că se dis-
trează, incidentul putea avea urmări 
grave, mai ales având în vedere tra-
ficul intens din zonă. Un martor a de-
clarat că cei doi au continuat să se 
țină de mașină până după Parcul 
Copou, fără a fi opriți de autorități. 
Acesta a subliniat pericolul acțiunii 
lor și a cerut ca poliția să se sesizeze 
și să ia măsuri. În trecut, au mai fost 
înregistrate incidente similare în 
Iași, ceea ce ridică semne de între-
bare cu privire la comportamentul 
tinerilor în trafic și la necesitatea 
unor măsuri preventive.  

Astfel, în lipsa unei intervenții 
ferme, comportamentele de acest 
tip, unde tinerii se urcă pe tramvai 
sau pe portierele mașinilor în trafic, 
riscă să se repete sau chiar să esca-
ladeze, fiind încurajate de vizibilita-
tea și viralitatea oferite de mediul 
online. 

Marinela CHIHAI

Imagini șocante în centrul Iașului!  
Un tânăr s-a urcat pe cârligul unui 
tramvai în mișcare: „Am căzut când  
am sărit, că prinsese ceva viteză”
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La alegerile prezidențiale 2025, sute 
de mii de ieșeni au ieșit la vot pentru 
a-și alege președintele.  
Aceștia vor ca întreg sistemul din 
România să se schimbe  

 
Ieșenii au ieșit la vot de la prima oră a dimine-

ții, ieri, 4 mai 2025, când a fost organizat primul 
tur de scrutin al alegerilor prezidențiale. Reporte-
rii BZI au mers în județ și au stat de vorbă cu oa-
menii. Aceștia sunt, în continuare, revoltați din 
cauza anulării alegerilor de anul trecut, însă susțin 
că, pentru a exista o schimbare, nu vor renunța la 
dreptul de a alege.  

Alegeri prezidențiale 2025!  
Oamenii vor o schimbare radicală și 
urgentă a sistemului din România 
În Iași, atât în zona metropolitană, cât și în 

municipiu și județ, sute de mii de ieșeni au mers 
la vot pentru a-și alege președintele. Reporterii 
BZI au stat de vorbă cu cetățenii; aceștia au votat, 
din nou, cu speranța unei schimbări în bine a 
României. În același sens, ieșenii sunt, în conti-
nuare, revoltați din cauza anulării alegerilor pre-
zidențiale din 2024, iar unii dintre ei susțin că, deși 
au votat, nu mai cred că opțiunea lor contează.  

„Când au anulat alegerile din 2024, ne-au de-
monstrat că noi, de fapt, nu contăm. Dacă, într-
adevăr, conta votul nostru, trebuia acum să avem 
președinte. Aia a fost alegerea oamenilor, chiar 

dacă, poate, eu nu am fost de acord cu ea. De asta 
e democrație, majoritatea decide. Nu am vrut să 
mai vin la vot, copiii m-au convins, pentru ei am 
venit să votez, dar eu nu mai cred că votul meu 
contează. Dacă, într-adevăr, conta, nu ne mai 
lăsau ăștia să votăm”, a spus un ieșean.  

Unii dintre oamenii cu care au discutat repor-
terii BZI au menționat faptul că au mers la vot 
pentru ca tinerii din diaspora să se întoarcă 
acasă, iar bunicii să nu mai fie nevoiți să își vadă 
nepoții prin ecranul telefonului.  

„Da, am votat și voi vota ori de câte ori este 
nevoie și ni se cere asta. Este dreptul nostru și, în 
același timp, o datorie a noastră să mergem la 
vot. Eu sper din tot sufletul să iasă candidatul pe 
care eu l-am votat. Nu vă spun pe cine am votat, 
dar vă spun cu mâna pe inimă că ne dorim noi, bu-
nicii care au nepoții în străinătate, să nu îi mai 
vedem doar prin ecranul telefonului. Ne dorim să 
ne strângem nepoții în brațe, iar copiii să ni se în-
toarcă acasă, să nu mai stea printre străini. Este 
dureros și sper din toată inima ca noul președinte 
să ne reprezinte cu demnitate”, a spus o femeie 
care locuiește în comuna Rediu.  

Tinerii din Iași  
își doresc investiții substanțiale în 
domeniul sănătății și al educației 
Reporterii BZI au discutat și cu tinerii, atât cei 

din municipiul Iași, cât și din județ. Aceștia susțin 
că, în România, sunt esențiale schimbări radicale 
în domeniul sănătății și învățământului.  

„Sper să fie niște schimbări. Să învățăm din 
greșelile trecutului și să facem să fie mai bine 
pentru toți. Din punctul meu de vedere, sănătatea 
și educația sunt cele mai prost cotate în România. 
Avem prea multe spitale private și prea puține spi-
tale care să ne trateze cum trebuie. Educația, 
care, de ani de zile, este ignorată și vedem cumva 
efectele lipsei educației în societate. Sper ca noul 
președinte să îi determine pe tinerii plecați în 
diaspora să se întoarcă înapoi acasă. Au mult po-
tențial și ar putea veni cu multitudinea de cunoș-
tințe pe care au dobândit-o într-un anumit 
domeniu, și să le aplice în România”, a declarat un 
tânăr din Iași.  

Tinerii din județul Iași au transmis reporterilor 
BZI că, în România, totul ar trebui schimbat, însă 
acest lucru nu poate fi realizat peste noapte.  

„Noi sperăm că se va schimba ceva odată cu 
noul președinte. Speranța moare ultima. Aș vrea 
să avem și noi un pic de prestigiu în cadrul comu-
nității europene. La ora actuală, suntem sub linia 
de plutire. Suntem optimiști și mergem la vot. Noi 
ne dorim ca totul să se transforme în bine peste 
noapte, dar știm că nu o să se întâmple”, a decla-
rat o femeie din comuna Movileni.  

Astfel, la alegerile prezidențiale 2025, sute de 
mii de ieșeni au ieșit la vot pentru a-și alege pre-
ședintele. Aceștia vor ca întreg sistemul din Ro-
mânia să se schimbe și speră că viitorul 
președinte al țării îi va reprezenta cu demnitate, 
pe plan extern.  

Alexandra MAISNER

Alegeri prezidențiale 2025! Ieșenii își doresc 
schimbarea radicală a sistemului din 
România. „Nu mai vrem să ne vedem nepoții 
printr-un ecran. Am votat pentru copiii mei”
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Un bărbat de 33 de ani, din Iași, a 
provocat un scandal imens pe 
bulevardul Poitiers,  
din cauză că a pierdut autobuzul 

 
Incidentul a avut loc sâmbătă, 3 mai 2025, la 

ora 09:30, pe bulevardul Poitiers, în fața magazi-
nului Selgros. Un bărbat din Iași a oprit toată cir-
culația mașinilor, fiind supărat pe cei de la CTP. 
Din fericire, prin zonă a trecut un echipaj de la Po-
liția Locală și l-a înlăturat de la fața locului. 

Bărbatul de 33 de ani,  
din Iași, a blocat circulația 
Individul se numește Paul Colac, iar în dimi-

neața de sâmbătă, 3 mai 2025, se afla în zona ma-
gazinului Selgros, de unde a vrut să ia un autobuz. 
Acesta nu ar mai fi ajuns la timp la mijlocul de 
transport, iar șoferul a plecat înainte ca bărbatul 
să urce. Înfuriat de situație, Paul a început să în-
jure angajații de la dispecerat și să îi amenințe cu 
moartea. Văzând că nu este băgat în seamă, 
acesta a mers în mijlocul bulevardului și a oprit 

mașinile care circulau. 
„În jurul orei 09:30, eram cu colegul meu, Mihai 

Bârzu, în patrulă pe bulevardul Poitiers, în zona 
magazinului Selgros. Atunci, am depistat un băr-
bat care înjura angajații de la CTP, a început să îi 
amenințe, după care s-a pus în mijlocul străzii, 
blocând astfel toată circulația. Când l-am oprit, 
era foarte agresiv verbal, din ce am înțeles, fiind 
supărat din cauza unui autobuz. Nu am înțeles 
prea bine, pentru că el nu răspundea la întrebări, 
era nervos”, a declarat Andrei Nache, polițist local 
din Iași. 

Polițiștii locali care patrulau în zonă l-au înlă-
turat pe Paul de pe mijlocul drumului și au discu-
tat cu el. Acesta nu s-a liniștit, iar oamenii legii 
i-au aplicat o amendă de 1.000 de lei. 

„L-am sancționat contravențional, conform 
Legii 61 din 1991, cu amendă de 1.000 de lei, maxi-
mul, după care l-am îndepărtat din zonă. Noi am 
văzut atunci că nu părea mulțumit de ce s-a în-
tâmplat, dar credeam că s-a liniștit și va merge în 
treaba lui, însă nu s-a întâmplat așa”, a mai adău-
gat Andrei Nache. 

Nu s-a oprit aici 
După ce a scăpat, bărbatul a vrut să se răz-

bune din nou pe angajații de la CTP. Astfel, a pus 
mâna pe telefon și a sunat la telefonul verde al 
companiei pentru a amenința din nou angajații.  

„La câteva minute, reprezentanții de la CTP 
Iași ne-au contactat, deoarece un bărbat a sunat 
la telefonul verde al companiei, a început să înjure 
și să amenințe angajații. Imediat ne-am dat 
seama că este vorba despre același individ. Cu-
antumul de 1.000 de lei al amenzii se datorează 
caracterului repetitiv al faptei și al creării de pa-
nică printre cetățenii care folosesc mijloacele de 
transport în comun ale municipiului Iași. În cele 
din urmă, persoana respectivă s-a liniștit și nu a 
mai fost nevoie de intervenția noastră”, a încheiat 
Andrei Nache. 

Bărbatul de 33 de ani, din Iași, s-a ales cu 
amendă pentru ce a făcut, însă, cu siguranță, an-
gajații de la CTP îl vor ține minte mult timp de 
acum înainte. 

Petronel ȘTEFAN

Scenă incredibilă pe bulevardul Poitiers!  
Un bărbat de 33 de ani, din Iași, a amenințat 
angajații de la CTP cu moartea, după care s-a 
oprit în mijlocul străzii pentru a bloca circulația
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La un pas de tragedie. Un tânăr în 
vârstă de 17 ani, din Iași, s-a 
spânzurat de un copac după ce s-a 
despărțit de iubita lui.  
Părinții băiatului l-au găsit atârnând 
de un copac. Adolescentul  
a fost dat jos din ștreang și 
resuscitat, apoi a fost dus la spital 

 
Un adolescent în vârstă de 17 ani, din Iași, s-a 

spânzurat după ce s-a despărțit de fata pe care o 
iubea. Băiatul nu s-a putut împăca cu gândul că 
relația pe care o avea s-a terminat și a decis să 
recurgă la gestul capital. A luat din locuință un 
cablu, s-a dus în grădină și s-a spânzurat de un 
copac. Părinții săi au simțit că ceva nu este în re-
gulă și au plecat să-l caute. În scurt timp, l-au 
găsit. Bieții oameni și-au făcut curaj și l-au dat jos 
din ștreang, apoi au început să-i facă manevre de 
resuscitare. Între timp, au apelat numărul de ur-
gențe 112 și au cerut ajutor. 

Un adolescent de 17 ani,  
din Iași, s-a spânzurat 
Un echipaj medical a ajuns imediat la locul 

tragediei, în comuna ieșeană Dumesti. După ce i-

au acordat primul ajutor, l-au transportat la Spi-
talul de Copii „Sfanta Maria” din Iași, unde a rămas 
internat. Tragicul incident s-a petrecut pe data de 
2 mai. Reporterii BZI au aflat că băiatul, a cărui 
identitate o vom proteja, avea o relație de ceva 
vreme cu o fată din zona în care locuiește. De o 
perioadă, lucrurile dintre ei nu au mai mers prea 
bine, iar fata ar fi decis să pună punct relației. 
Adolescentul nu a vrut să accepte asta și a încer-
cat, prin diferite forme, să se împace cu fata pe 
care o iubea. S-a izbit, însă, de refuzul acesteia, 
drept urmare, a decis să-și pună capăt zilelor. 

Mai multe persoane  
s-au sinucis la Iași, în ultima perioadă 
Chiar dacă sinuciderea e considerată unul 

dintre păcatele capitale, din punct de vedere re-
ligios, există multe cazuri la Iași. Se înregistrează 
o incidență crescută a suicidului, a problemelor 
cauzate de consumul de alcool, dar și de anxioli-
tice și antidepresive, precum și de violență do-
mestică. Femeile sunt de două ori mai predispuse 
la depresie decât bărbații, iar 1 din 7 persoane are 
un risc crescut pentru această afecțiune. Princi-
palele motive ale depresiei sunt așteptările ne-
realiste de la viață și din partea familiei, 

autoanaliza excesivă asupra vieții personale, pre-
cum și presiunea socială de a fi împreună cu ru-
dele și prietenii. Câteva măsuri ce sunt la 
îndemâna oricui pot salva viața unui om ajuns în 
pragul disperării. În ultima perioadă, tentativele 
de suicid s-au înmulțit la Iași, însă o discuție cu 
un psiholog ar putea salva viața celor aflați într-o 
perioadă dificilă din viața lor. 

„Tentativele de sinucidere din această pe-
rioadă sunt caracterizate prin gravitate extremă 
și de utilizarea toxicelor folosite în gospodărie, 
adesea insecticid sau substanțe de curățat, co-
rozive și caustice, având loc pe fondul condițiilor 
socio-economice precare și a conflictelor cas-
nice.  

Recomandăm o atenție sporită din partea fa-
miliei, pentru cei care trec printr-o perioadă difi-
cilă, precum și apelarea de urgență la psiholog 
sau psihiatru, pentru a preveni actele extreme. În 
cazurile de intoxicație, primele măsuri de elimi-
nare a substanțelor toxice constau în provocarea 
vărsăturii și prezentarea de urgență la spital”, au 
precizat medicii ieșeni. Rămâne de văzut cum va 
evolua starea de sănătate fizică și psihică a ado-
lescentului din Iași, care s-a spânzurat după ce s-
a despărțit de iubită. 

Lucian SAVA

Tragic! Un adolescent de 17 ani, din Iași, 
s-a spânzurat după ce s-a despărțit de 
iubită. Părinții lui l-au găsit atârnând  
de un copac, lângă casă
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Doi bărbați din Iași au fost 
prinși cu droguri de mare 
risc în posesie,  
în timp ce se aflau lângă 
Mănăstirea Frumoasa. 
Comportamentul agitat i-a 
dat de gol chiar atunci 
când un echipaj de 
jandarmi trecea prin zonă 

  
Totul s-a întâmplat sâmbătă 

seară, 3 mai 2025, la ora 21:30, lângă 
Mănăstirea Frumoasa. Un echipaj de 
la Jandarmeria Iași se afla în patrulă, 
în zonă. Oamenii legii au observat 
doi bărbați care aveau un comporta-
ment ciudat și s-au apropiat de ei, 
iar în urma controlului au descoperit 
drogurile. 

Doi bărbați din Iași  
au fost prinși cu droguri 
Unul dintre indivizi a aruncat o 

borsetă în iarbă când a văzut jandar-
mii, fapt ce a atras atenția. Agenții 

s-au apropiat de ei și, când au făcut 
verificări, au găsit obiectul aruncat, 
unde era un pliculeț cu canabis și 7 
pastile de ecstasy, drog de mare 
risc. Unul dintre bărbați mai avea în 
posesie un cuțit cu o lamă de 10 cen-
timetri. Aceasta este o situație alar-
mantă, având în vedere că, într-o 
zonă relativ liniștită a orașului, pot 
apărea astfel de cazuri. Consumul 
de droguri și comercializarea lor de-
vine un fenomen tot mai periculos în 
municipiul Iași. 

„Sâmbătă seara, în jurul orei 
21:30, un echipaj de intervenție din 
cadrul Jandarmeriei Iași, aflat în mi-
siune de menținere a ordinii publice 
în zona Mănăstirii Frumoasa, a ob-
servat două persoane de sex mas-
culin care staționau pe o bancă, 
contactul vizual declanșând un com-
portament vizibil agitat și suspect al 
acestora. În acel moment, colegii 
noștri – plt. adj. șef Răzvan B., plt. 
adj. Cosmin A., plt. adj. Eduard G. și 

plt. Bogdan N. – s-au apropiat pentru 
a verifica situația, moment în care 
unul dintre bărbați a aruncat în 
grabă o borsetă în vegetația din 
apropiere. Obiectul a fost imediat 
recuperat, iar în interior au fost des-
coperite substanțe sub formă de 
comprimate, susceptibile a avea 
efect psihoactiv, dar și o folie ce 
conținea o substanță vegetală de 
culoare verde-olive, cu miros înțepă-
tor, precum și un document de iden-
titate care aparținea persoanei în 
cauză”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului de Jandarmi Jude-
țean „Vasile Lupu” Iași. 

Cercetările continuă 
Desigur că există și posibilitatea 

ca cei doi să se fi ocupat de vânza-
rea drogurilor respective, însă oa-
menii legii nu i-au prins în flagrant, 
făcând acest lucru. Cu siguranță, 
polițiștii vor afla de unde provin pro-
dusele și ce se întâmpla cu ele, și 

dacă erau scoase la vânzare. 
Acum, cei doi riscă să se aleagă 

cu dosar penal pentru deținerea de 
droguri de mare risc și riscă mini-
mum 3 ani de închisoare pentru 
acest lucru. 

„În urma acestui comportament, 
cei doi bărbați au fost interceptați, 
legitimați și supuși unui control cor-
poral preventiv, conform proceduri-
lor legale, fiind descoperit asupra 
unuia dintre tineri și un cuțit cu lamă 
de aproximativ 10-12 cm. Ulterior, 
aceștia au fost conduși la sediul In-
spectoratului de Jandarmi Județean 
Iași, unde au fost întocmite actele de 
sesizare necesare continuării cerce-
tărilor în cauză”, au mai precizat re-
prezentanții Inspectoratului de 
Jandarmi Județean „Vasile Lupu” 
Iași. Cei doi bărbați riscă acum să 
facă închisoare din cauza drogurilor 
pe care le aveau în posesie și a cuți-
tului. 

Petronel ȘTEFAN

Doi bărbați din Iași au fost depistați cu 
droguri de mare risc lângă Mănăstirea 
Frumoasa! Au încercat să ascundă 
dovezile când au văzut forțele de ordine
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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TUNZA VIOREL şi TUNZA 
MARIA titular al proiectului 
“Construire cladire cu 
functiuni mixte (spatii 
comerciale, birouri, 
locuinte de serviciu, 
locuinte colective), 
parcare, amenajari 
exterioare, împrejmuire, 
racorduri utilitati, 
organziare de santier ", 
propus a fi amplasat în 
comuna Miroslava, satul 
Miroslava, strada Eustatie 
Dabija Vodă, nr.  19, N.C.-
91908, judeţul Iaşi, anunţă 
publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de 
încadrare de către 
A.N.M.A.P- D.J.M. Iaşi, în 
cadrul procedurii de 
evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se 
supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se 
supune evaluării adecvate. 
Proiectul deciziei de 
încadrare şi motivele care 
o fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM 
Iasi, Calea Chişinăului. nr. 
43, in zilele de luni-joi intre 

orele 8:00 – 16:30 si vineri 
între orele 8:00 – 14:00, 
precum şi la următoarea 
adresă de internet 
apmis.anpm.ro. Publicul 
interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 
zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de 
internet a A.N.M.A.P- 
D.J.M. IASI. 

 

 LICITAȚII 
Subscrisa, MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL, în 
calitate de administrator 
judiciar al debitoarei TEO & 
MANAY SRL, având cod de 
identificare fiscală 
28265393, în dosarul nr. 
6120/99/2024 (318/2024), 
scoaterea la vânzare prin 
licitaţie publică a activului 
aparţinând debitoarei TEO 
& MANAY SRL: Marca, tip, 
varianta-Dacia,SD,04ES, 
Denumire comerciala-
Logan, Nr. inmatriculare-B 
104 PNN, Nr. identificare-
UU1L52202622995945, 

Serie motor-u459952, 
Culoare:galben, Cilindree-
898, An fabricatie-2018, 
Surse de energie:benzina, 
Putere:66 kw, 
Categorie:autoturism M, 
Caroserie-berlina AA, 
Norma poluare:euro 6, 
Stare tehnica-buna, Nr. 
km:325679-autoturism 
destinat transportului de 
persoane-taxi, Valoare de 
piata-3162 euro/15.737 lei. 
Licitaţiile vor avea loc la 
sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, strada 
Sărărie nr. 6, bloc UJCM, 
mezanin, Complex Tg. 
Cucului, jud.Iaşi în datele 
de 12.05.2025, 
19.05.2025, 09.06.2025 şi 
16.06.2025, 01.07.2025 
ora 11°°. Documentaţia 
care cuprinde regulamentul 
de vânzare, lista cu bunul 
şi descrierea acestuia 
poate fi consultată la 
sediul administratorului. 
Toţi cei care pretind vreun 
drept asupra bunului mobil 
vor anunţa în scris 
administratorul judiciar cu 
cel puţin o zi înaintea datei 
fixate pentru şedinţa de 

licitaţie.Condiţii: Achitarea 
taxei de participare în 
valoare de 1.000 lei şi a 
garanţiei de participare în 
valoare de 10 % din preţul 
de începere a licitaţiei 
pentru bunul care 
intenţionează să îl 
cumpere în contul 
debitoarei  TEO & MANAY 
SRL deschis la Libra 
Internet Bank –
RO88BREL0002004942440
100, copii după actele 
societăţii, împuternicire 
scrisă pentru persoana 
care reprezintă societatea, 
iar pentru pesoanele fizice: 
actul de identitate şi o 
copie după acesta. 
Documentele care atestă 
îndeplinirea condiţiilor de 
participare la licitaţie vor fi 
depuse la sediul 
administratorului cu cel 
putin 24 ore înainte de data 
licitaţiei.Relaţii 
suplimentare la telefon 
0744692986.
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ANUNȚ 
EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judiciar MOLD-AGRO-

COOP SRL, desemnat de Tribunalul Vaslui în dosarul nr. 872/89/2025 notifică 
că prin Încheierea nr. 8/24.04.2025, împotriva debitoarei MOLD-AGRO-COOP 
SRL, CIF 39866771, sediul în Vaslui, șos. Națională 306, parter, J37/635/2018 
s-a deschis procedura generală a insolvenţei reglementată de Legea 
nr.85/2014. Termenul de înregistrare a creanţelor 05.06.2025. Termenul de 
întocmire tabel preliminar 25.06.2025. Depunerea eventualelor contestaţii 
împotriva tabelului preliminar al creanţelor se va face în 7 zile de la publicarea 
Tabelului preliminar în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă. Termenul de de-
finitivare a tabelului de creanțe la 20.07.2025. Prima şedinţă a Adunării Cre-
ditorilor este convocată la data de 01.07.2025, ora 12, la sediul 
administratorului judiciar din Vaslui, Str.Zorilor, nr.11, Jud.Vaslui. Creditorii 
interesaţi pot depune declaraţii de creanţă la dosarul de insolvenţă nr. 
872/89/2025 si administratorului judiciar pe adresa de email office.is@lrj.ro.

Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 5202, CIF 
RO49016204 

Sediu: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, tel/fax: 
0232/235.508 

e-mail:  iaşi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 
Nr. 13/ NKP/30.04.2025 

„LD Expert Grup SPRL, in calitate de  lichidator judiciar, anunta ca 
prin  incheierea nr. 27/24.04.2025, pronunţată de Tribunalul Iași – Secția 
II Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 2053/99/2025 
(Număr în format vechi 76/2025)s-a dispus deschiderea procedurii sim-
plificate de insolvenţă pentru debitoarea NIKIPANHUSI SRL Sediul social: 
sat Picioru Lupului, str. Miristei, nr. 196, com. Ciurea, jud. Iași. Cod de iden-
tificare fiscală  44568798,  RC J 37/627/2021.  

Termenul limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanţelor 
este 10.06.2025. Termenul limită pentru intocmire tabel preliminar este 
19.06.2025. Termenul pentru depunerea contestaţiilor la tabelul preliminar 
este de 7 zile de la publicarea acestuia în BPI. Termenul pentru definiti-
varea tabelului creanţelor este 14.07.2025. Relaţii la administratorul judi-
ciar LD Expert Grup SPRL-, tel. 0232/235.508.” 

Semnătura: Lichidator judiciar LD Expert Grup, 

Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: Huşi, str. Fundătura Viilor, nr. 23,  jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 

0235-470.844; 
Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, 

tel/fax: 0232/235.508 
mail:  iasi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 

Debitoare: COST COM SRL - In faliment/In bankruptcy/ En faillite 
Sediul social: Iasi, str. Sf. Andrei, nr.20, Jud. Iași CUI 47513665 RC J 22/282/2023 
Dosar nr. 4811/99/2024 (141/2024) - Tribunalul Iași – Secția II Civilă de Contencios 
Administrativ și Fiscal 
Nr. 12/ CST/29.04.2025 

LD Expert Grup SPRL, în calitate de lichidator judiciar, anunţă că prin Sen-
tinţa civilã nr. 202/2025, pronunţată de Tribunalul Iași, în Dosarul nr. 
4811/99/2024, s-a dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenţă îm-
potriva COST COM SRL, cu sediul social în Iasi, str. Sf. Andrei, nr. 20, Jud. Iași, 
CUI 47513665 RC J 22/252/2023. Termenul limită pentru depunerea cererilor de 
admitere a creanţelor este 02.05.2025. Termenul limită tabel preliminar este 
08.05.2025. Termenul pentru depunerea contestaţiilor la tabelul preliminar este 
de 7 zile de la publicarea acestuia în BPI. Termenul pentru definitivarea tabelului 
creanţelor este 28.05.2025. Relaţii la lichidator judiciar LD Expert Grup SPRL, 
tel. 0232/235.508.” 

Lichidator judiciar LD EXPERT GRUP SPRL

Dosar nr. 1051/2021 
Data  28.04.2025  

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragoș, executor judecătoresc în cadrul BEJ Iovu 

Dragoș, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chisinaului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași, având în vedere dosarului de executare silită numărul 1051/2021, în 
conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul de procedură civilă 
din 2010, republicat în 2015, cu modificările și completările ulterioare, 
aducem la cunoștință generală că: 

1. în data de 04.06.2025, ora 11�00, la sediul biroului, va avea loc 
vânzarea la licitație publică a bunului  imobil reprezentat de  teren 
extravilan in suprafata de 1.266 m.p., (1.266,14 m.p. masurata) situat 
in parcela 1(309/39/4), avand categoria de folosinta arabil, nr. carte 
funciară 62356 a localitatii Aroneanu; nr.  cadastral 62356; 
adresă  Comuna Aroneanu, Județul Iași, România; proprietar: dna. 
Feldeș Alina, la prețul de 70.283,00 RON, reprezentând 100% din prețul 
de evaluare în cuantum de  70.283,00 RON, stabilit de catre expertul 
evaluator Munteanu Vasile, nr. legimatie 14433, membru ANEVAR, din 
cadrul societatii GMT Evaluari si Consultanta; 

2. în data de 04.06.2025, ora 11�30, la sediul biroului, va avea loc 
vânzarea la licitație publică a bunului  imobil reprezentat de  teren 
extravilan in suprafata de 231 m.p., (231,48 m.p. masurata) situat in 
parcela 1(287/9/4), avand categoia de folosinta pasune, inscris in nr. 
carte funciară 62357 a localitatii Aroneanu; nr. cadastral 62357; 
adresă  Comuna Aroneanu, Județul Iași, România; proprietar: dna. 
Feldeș Alina, la pretul de 12.824,00 RON, reprezentând 100% din prețul 
de evaluare în cuantum de 12.824 RON, stabilit de catre expertul evaluator 
Munteanu Vasile, nr. legimatie 14433, membru ANEVAR, din cadrul 
societatii GMT Evaluari si Consultanta.  

Imobilul se vinde liber de sarcini. 
Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilelor urmărite 

să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru 
vânzare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilele urmărite silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. Art 844 alin. (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de 
dovada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr. RO89 BREL 0002 0020 
4505 0104—cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția BEJ Iovu Dragoș, CIF RO 41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului 
care urmeaza sa fie achizitionat. Dovada consemnării va fi atașată ofertei 
de cumpărare ce va cuprinde prețul oferit și condițiile de plată. 

Executor judecatoresc, Iovu Dragos 
T.V.
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 5202, CIF 
RO49016204 

Sediu: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, tel/fax: 
0232/235.508 

e-mail:  iaşi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 
Nr. 13/ EVC/30.04.2025 

„LD Expert Grup SPRL, in calitate de  lichidator judiciar, anunta ca 
prin  sentinta civila nr. 262/16.04.2025, pronunţată de Tribunalul Iași – 
Secția II Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 
723/99/2025 s-a dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenţă 
pentru debitoarea EUROEV CONSULT SRL Sediul social: Iasi, str. Otelari, 
nr. 17, bl. 679, sc. A, et. 4, ap. 18, jud. Iași. Cod de identificare fiscală  
38194060,  RC J 22/2884/2017.  

Termenul limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanţelor 
este 30.05.2025. Termenul limită pentru intocmire tabel preliminar este 
06.06.2025. Termenul pentru depunerea contestaţiilor la tabelul prelimi-
nar este de 7 zile de la publicarea acestuia în BPI. Termenul pentru defi-
nitivarea tabelului creanţelor este 11.06.2025. Relaţii la administratorul 
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EXPRES luni, 05 mai 20

Domn vice cam se dă la fund 
Iaca încep babele rubrica de azi cu o pove-

stioară de prin pulitică. Este vorba despre domn 
vice Jaravle. Ăsta, cum are foarte mult timp liber 

prin premărie, stă și scrie gagicilor. Le cheamă 
în oraș, însă este destul de inhibat și, de multe 
ori, nu se mai duce la întâlniri. Babele au niște 
exemple concrete, dar nu le zic aici, că fetele n-
au nicio vină. Așa că, gagici, aveți grijă ce alegeți 
să faceți, dacă vă contactează domn vice... 

Și a cam luat-o peste bot,  
cum s-ar spune. E de înțeles 
Continuă babele rubrica de azi cu o pove-

stioară petrecută la Pișcani. Toată lumea l-a în-
jurat, zilele trecute, pe deputatul penalist Sorinel 
Nășpuță, după ce a mers prin oraș să facă cam-
panie, iar oamenii nu aveau apă potabilă. După, 
a mai postat și pe Facebook că și el stă fără apă 
– ce tot atâta valvă? I-a sărit lumea în cap și 
acolo, că e nesimțit: în loc să facă ceva, să re-
zolve situația, el făcea campanie. Dar, până la 

urmă, la ce să te mai aștepți de la asemenea per-
sonaje? 

Nu se mai încasează bine?  
Gaborii au postit o narghilea 
La final de rubrică, babele vă zic una destul 

de amuzantă așa. Vineri, la o cârciumă din cen-
tru, și-au făcut apariția 4 gabori de ăia care exa-
minează la permisul auto. Godan Ou, Gargoș 
Potop, Ardei Hântu și Fane Burlanu au atras aten-
ția celor de pe la mese, pentru că posteau toți o 
narghilea. Se practică asta, o narghilea nu-i ne-
apărat doar pentru o persoană. Dar la valoarea 
domnilor gabori se pune problema pentru 70-80 
de lei? Râdeau ăia de pe la mese, că mai aveau 
un pic și cereau un pahar de bere și 4 paie. Oare, 
au scăzut încasările? Interesant...

Bursa bârfelor

La Școala „Alexandru Vlăhuță” 
din Iași, cartierul Dacia, lucrările se 
apropie de final, acestea fiind reali-
zate, până acum, într-un procent de 
90%. Valoarea întreagă a investiției 
depășește puțin peste 8 milioane de 
lei.  

Lucrările de la Școala 
„Alexandru Vlăhuță”  
din Iași sunt finanțate  
prin PNRR 
Modernizarea școlii gimnaziale 

din Dacia se apropie de final. Reabi-
litarea este finanțată prin Programul 
Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), prin intermediul pilonului I, 
componenta 5 – Valul Renovării.  

Lucrările de reabilitare costau în 
lucrări de reabilitare termică a ele-
mentelor de anvelopă a clădirii, lu-

crări de reabilitare termică a siste-
mului de încălzire/a sistemului de 
furnizare a apei calde de consum, in-
stalarea unor sisteme alternative de 
producere a energiei electrice și/sau 
termice pentru consum propriu, uti-
lizarea surselor regenerabile de 
energie, dar și lucrări de 
instalare/reabilitare/modernizare a 
sistemelor de climatizare.  

Mai mult, lucrările cuprind și mo-
dernizarea instalațiilor de iluminat în 
clădiri, sisteme de management 
energetic integrat pentru clădiri, sis-
teme inteligente de umbrire pentru 
sezonul cald, modernizarea siste-
melor tehnice ale clădirilor, inclusiv 
în vederea pregătirii clădirilor pentru 
soluții inteligente, dar și lucrări pen-
tru echiparea clădirilor cu stații de 
încărcare pentru mașini electrice.  

Pe timpul lucrărilor, 8 clase pri-
mare de la Școala Gimnazială „Ale-
xandru Vlăhuță” din Iași au fost 
relocate la Școala Gimnazială „Ge-
orge Călinescu”, iar 7 clase, la Cole-
giul Economic „Virgil Madgearu” Iași.  

Elevii școlii  
din Dacia vor beneficia  
și de o nouă sală de sport 
Desfășurate în cadrul unui pro-

iect finanțat prin PNRR, lucrările de 
reabilitare ale Școlii „Alexandru Vlă-
huță” din Dacia se apropie de final. 
Elevii din ciclul primar, relocați tem-
porar la alte unități de învățământ, 
vor putea să se întoarcă, în perioada 
următoare, în școala lor. 

Pe lângă lucrările de reabilitare 
ale școlii, se află în curs de con-
strucție și o sală de sport nouă, ridi-

cată în curtea unității. Scopul aces-
tei investiții este de a îmbunătăți ca-
litatea infrastructurii de educație, 
astfel încât să existe un spațiu care 
să corespundă numărului de elevi 
din școală, prin care să se dezvolte 
o multitudine de activități sportive. 
Investiția acestei săli are o valoare 
de 2.837.614,5 lei. Municipalitatea 
mai are în desfășurare și construirea 
altor săli de sport, cum ar fi cea pen-
tru Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” 
din Iași, cu o investiție de 2.982.909, 
92 lei, dar și sala de sport pentru 
Școala Gimnazială „George Coșbuc” 
din Iași, cu o investiție în valoare de 
2.870.277,07 lei.  

Toate sălile de sport vor avea re-
gimul de înălțime parter, cu o supra-
față utilă de 490 metri pătrați. Sălile 
de sport vor avea dotări pentru jocu-
rile de baschet, tenis, volei. Acestea 
vor avea o înălțime de 8 metri. Pro-
iectarea și lucrările de construire 
sunt făcute de asocierea SC Prima 
Construct SRL – SC Refconsteel SRL. 
Lucrările de construire sunt execu-
tate de SC Prima Construct SRL.   

Odată finalizate lucrările de mo-
dernizare și reabilitare ale Școlii 
Gimnaziale „Alexandru Vlăhuță” din 
Dacia, elevii vor beneficia de un spa-
țiu mai modern și mai sigur, unde își 
vor putea desfășura activitatea. Lu-
crările de pe șantier sunt realizate 
într-un procent de 90%.  

Paula IANUȘ

Lucrările de modernizare, reabilitare și 
eficientizare energetică de la Școala „Alexandru 
Vlăhuță” din Iași se apropie de final


